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Bomnpoc |
1 [MmeeTcs nu B opranu3aiid MEHIO?
A) na, JU1sl BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEKUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHUS M
OpraHu3aIyu
b) na, Ho 6e3 yuera BO3paCTHBIX TPYIIII
B) Het
2 [BpIBElIEHO JIM HUKJIMYHOE MEHIO JIJIsl 03HAKOMJICHHUS POIUTENICH U JeTei?
A) na Fe-
b) Het
3 |BeIBemIeHO JH eXeTHEeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsS 03HAKOMJICHHSI pOAMTENEH U neTel mecte?
A) na £e-
b) et ’
4. |B MEHI0O OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 0107
A) 1a, IO BCeM JHSM Za.
b) HET, IMEIOTCS IOBTOPBI B CMEKHEIC THH 5
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeIieHHbIC 001 U POLYKThI
A) nta, T0 BCEM JTHSIM Y
b) HET, UMEIOTCSI TOBTOPHI B CMEXXHBIC JTHU :
6. (COOTBETCTBYET JIM PETNIAMEHTUPOBAHHOE [[UKIMYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IPHEMOB ITHIIH
pexrMy QYHKIHOHUPOBAHUS OPTaHU3aITHH?
A) na Je
) HET *
7. [EcTh 1M B OpraHu3alliiy NprUKa3 0 CO3MAHUH H NOPSAKE paboThl OpaKepaKHOH KOMUCCHH?
A) na Fa.
b) Het i
8 |0t Bcex Jiu mapTuii IPUrOTOBJICHHBIX OO/ CHUMAae TCs Opakepax?
A) na Zae .
B) HeT :
9 BsraBisnuch 14 (GakTe He JOIMycKa K peann3anun O/ U MPOIYKTOB II0 pe3yabTaTaM
a00THI OpaKepakHOM KOMUCCHH (32 TIEPHO/T HE MEHEE Mecs1a)?
A) HET el
b) na
10 |Co3nmansl 1 yCIOBUS ISl OpPTaHM3AMK MMTAHUS IETEH C YI4ETOM OCOOCHHOCTEH 3J0POBbS
‘caxapHbli 1uabeT, MUIIEeBble AJIePrun)?
A) na Za -
b) veT i

1§

HpOBOI[I/ITCH JIh y60pKa TIOMEIIEHHUH TToCcIIe KaXKI0T0 npueMa HI/IHII/I?

A) na




b) Her

12

KOMUCCHAN? ]

KauecTseHHO N1 poBeaeHa yOOpKa MOMELICHHH 1J1s PHeMa UK Ha MOMEHT PaboThI

A) na

ad

b) HeT

13

O6Hapy>KI/IBaJII/ICL JId B IOMCHICHUAX IJIA [IpHEeMa IMUIIU HAaCCKOMBIC, I'PhI3YHBI 1
PKU3HEIESTEIILHOCTH ?

CJIEABI UX

A) HET

e e

b) na

14

Co31aHbI JIM yCIIOBUS JUTs COOMIOICHUS! JIEThMHU ITPABMJI IMUHOH TUTHEHBI?

A) na

72

b) Het

[74

15

BBISBISINCE JIM 3aMEYaHus K CO6HIO}I€HI/I}O JACTbMHU IIPaBUII JINYHO# TUTUEHBI?

A) HeT

Y 774

b) na

16

MCKJIFOYEHHUS OTJACIbHBIX OJII04 U3 MEHIO?

BBISBISUTUCE JTU TIPH CPaBHEHHH PEATTN3yeMOTO MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (DaKThI /

A) HET

HE A7

b) na

17

MMenn i aKTel BBIIAYM NETAM OCTBIBIIEH MHIIA?

A) HET

felrre—

b) na

18

MHaIEKC HECHEMAaEMOCTH TTUIITHN?

A) 0-5%

B) 5-10%

B)10-20%

I') Boree 20%

19

[ [pyunHa HeChe1aeMOCTH TTHIIHA?

A) He BKyCHO IPHUTOTOBJIEHO

b)He HpaBuTCs 61010
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